

令和元年 5 月 15 日

各位

上場会社名 日本テクノ・ラボ株式会社  
(コード番号 3849)  
代表者 代表取締役社長 松村 泳成  
問い合わせ先責任者 管理部長 鈴木 孝男  
(TEL 03-5276-2813)

(訂正)「株式分割及び定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 31 年 3 月 1 日に開示いたしました「株式分割及び定款の一部変更に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので訂正いたしたくお知らせいたします。訂正部分を下線で示します。

記

1. 株式の分割後の発行可能株式総数の訂正

(1) 訂正前

株式の分割前の発行済株式総数	848,000 株
今回の分割により増加する株式数	848,000 株
株式の分割後の発行済株式総数	1,696,000 株
株式の分割後の発行可能株式総数	<u>8,784,000 株</u>

(2) 訂正後

株式の分割前の発行済株式総数	848,000 株
今回の分割により増加する株式数	848,000 株
株式の分割後の発行済株式総数	1,696,000 株
株式の分割後の発行可能株式総数	<u>6,784,000 株</u>

2. 定款の訂正

(1) 訂正前

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更案
(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は 4,392,000 株とする。	(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は <u>8,784,000</u> 株とする。

(2) 訂正後

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更案
(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は 4,392,000 株とする。	(発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は <u>6,784,000</u> 株とする。

以上